

dogovori

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA-CENTER

Ali smo dovolj dosledni?

Kako kampanjsko delo nadomestiti s procesom? — Pogled na neposredno preteklost — »Akcijske« razprave nadomestiti z akcijskim delom

Te dni minevata dve leti, odkar je bila v naši občini ustanovljena občinska organizacija zveze komunistov. To je razmeroma kratko obdobje, če upoštevamo dolgoročne naloge, in zelo dolgo, če gledamo kratkoročne obveznosti, pa še daljše, če pregledujemo, kaj vse se je v tem času dogodilo. Zato je analiza dejavnosti občinske organizacije hkrati težavna in lahka. Težavna, ker se je marsikaj zgodilo v občini, mestu, republiku in federaciji ter vplivalo na manjšo ali večjo angažiranost naših komunistov in njihovih vodstev, in lahka, ker je celotna organizacija z večjo ali manjšo intenzivnostjo žive la svoje partijsko življenje, izpolnjeno od prvega do današnjega dne s težnjami in gibanji.

Prve akcije

V tem času smo imeli še in še akcij, sestankov, posvetovanj, dogovorov. Statistike o tem so zelo ohrabrujoče, če jih jemljemo kot dejstvo, in zelo spodbudne, če jih jemljemo kot rezultat. Zato jih niti ne želimo navajati, četudi bomo v analizi izhajali iz njih, vendar samo vsebinsko. Tako je bila na primer vrsta akcij, ki so stekle takoj po ustanovitvi komiteja občinske konference ZK in pritegnile pozornost. To je bil spopad z miselnostjo, ki jo je povzročila in nosila akcija »25 poslanec«. Ta »spopad« se je v občini, objektivno gledano, kazal zelo intenzivno in je bil nezogiben, če smo hoteli preseči lastni oportunitizem in razvijati revolucionarno življenje. Ta »spopad« pa je bil, če gledamo nanj danes, majhno junaštvo, ki je, kakor vsako drugo, doživljalo svojo odisejo, kajti ustvarjalo je protislovne elemente, ki so si po vsej sili prizadevali, da bi ublažili njegovo ostro in ga potisnili proč od sebe. Toda z razvojem v celotni zvezi komunistov in s predstavljajo težišča v delovanju družbenih sil na razčiščevanju nastalega položaja z revolucionarnimi sredstvi je to majhno junaštvo postalo veliko, ker je bilo tudi vsebinsko in akcijsko potrjeno in dokazano. Sklep iz te akcije je: taktiziranje ni na mestu, kadar je položaj jase. Z drugimi besedami — komunisti in njihova organizacija morajo pravočasno reagirati. Ali se tega nauka tudi danes zavedamo, je težko pritrilno odgovoriti, četudi je eno gotovo, namreč, da smo veliko bolj zavedni kakor pred dvema letoma. A tudi to je dovolj.

Akcijski programi

Po tej »uverturi« smo akcijo nadaljevali v več smereh: prvič, na občinski ravni smo »posneli« položaj v zvezi z uresničevanjem ustavnih dopolnil, drugič, obrnili smo se k bazi in si prizadevali, da jo aktiviramo, motiviramo in usmerimo h ključnim problemom družbe, tretjič, razširjali smo medsebojne stike in zveze, s tem da smo ime-

li širša posvetovanja, sestanke in predavanja, četrtič, iskali smo najboljše sredstva in metode, da bi komunistom in sploh vsem občanom prikazali trenutek in našo odločnost.

Tako smo »spoznali« položaj v zvezi z uresničevanjem ustavnih reforme in ugotovili, da jo počasi in nedosledno uresničujemo. Ugotovili smo, da je odporov veliko in da prihajajo v glavnem iz znanih struktur, skoraj nasprotnih interesom delavcev in delavskega razreda. Zato smo dali pobudo, da delavski sveti v vseh delovnih or-

ganizacijah na predlog organizacij ZK imenujejo akcijske odbore za uresničevanje ustavnih dopolnil. Predlog je naletel na različen odmev, tako v občini kakor zunaj nje. Pojavile so se javne in »zasebne« razprave in reakcije, ki so pobudo največkrat odbijale. Bilo je veliko očitkov na njen račun, predvsem, da ustvarja ta pobuda v delovnih organizacijah »vzporodne strukture«, ki »zanikuje« učinkovitost samoupravljanja. Toda danes vidimo, da je

Nadaljevanje na 4. strani

Komunalna dela v Centru

Na območju občine Center te dni končujejo rekonstrukcijska dela na Vožarskem potu in Hradskega cesti. Na Hradskega cesti bodo dela v celoti končana sredi julija, ker sedaj še urejajo bankine, vodovodno omrežje, postaviti pa morajo še ograjo ob Grubarjevem kanalu. Cesta bo široka šest metrov, na novo pa bodo asfaltirali 625 metrov do gostilne Češnovar na Dolenjski cesti. Dela na tej cesti opravlja komunalno podjetje Ljubljana. Komisija za promet pri občinski skupščini Center je tudi sklenila, da bodo na to cesto, ko bo končana, ob večjih zastojih pri Karlovškem mostu preusmerili del osebnih avtomobilov.

Julija in avgusta bodo začeli z rekonstrukcijskimi deli v pasazi Nebotičnika, uredili bodo javno razsvetljavo na Rebrni in Cankarjevem nabrežju, sanirali pa bodo tudi šance na ljubljanskem gradu in oporne zidove ob ulici na Grad in Reber. Za vsa ta dela je že izdelana investicijsko tehnična dokumentacija.

Letos imajo v načrtu tudi ureditev semaforjev na treh križiščih in en prehod za pešce. Uredili bodo tudi pločnike ob Šlajmerjevi, Bohoričevi, Kristanovi, Vegovi, Metelkovi in Maistrovi ulici ter rekonstruirali trg Revolucije od Tivtove ceste do Wolfove ulice. Za vsa ta dela je v izdelavi investicijsko-tehnična dokumentacija, z deli pa bodo začeli predvidoma jeseni in bodo končana do konca letošnjega leta.

B. R.

PREBERITE

V TEJ ŠTEVILKI:

- »DOM« odgovarja na pritožbe str. 2
- Taborniki naše občine str. 7
- Kako poteka akcija za pomoč KS Kozje str. 8
- Na razpotju str. 11
- Maturanti str. 12

Otroška igrišča v centru mesta

Zadnje čase zelo veliko govorimo o akcijah za varstvo okolja, o akcijah, ki bi naše mesto očistile in nam prinesle več naravnega in prijetnega okolja. Bistvo so pri tem vsekakor otroška igrišča, za katere vsi vemo, da jih je premalo, še tista, ki so, pa so slabo vzdrževana. Obiskali smo krajevne skupnosti središča mesta in se podrobneje seznanili s stanjem na tem področju.

Če pogledamo bolj splošno, so ugotovitve vseh zelo podobne in se stikajo predvsem v pomanjkanju lokacij za nova otroška igrišča, saj je obstoječih zelo malo. Finančnih sredstev za njihovo ureditev je zelo malo ali skoraj nič, popravila za nekatera igrišča ne opravlja nobeno podjetje.

Tajnik krajevne skupnosti Kolodvor Franc Habjan pravi, da si pri vzdrževanju edinega igrišča v tej krajevni skupnosti pomagajo skupaj z osnovno solo Toneta Čufarja, ki ga včasih tudi uporablja. Včasih so imeli dvoje igrišč, in sicer enega na zemljišču, kjer raste sedaj novi RTV center, drugo še vedno obstoječe, pa je na voglu Resljeve in Sloimškove ulice. Zelo slabo vpliva na otroke tudi bližina novega Resljevega hrama, saj vinjeni vse prevečkrat zahajajo na igrišče. Omeniti velja še to, da sedaj resno razmišljajo, da bi ograjo preplekali in spramenili vhod na igrišče, da ne bi bil ravno nasproti gostilne.

Nekoliko boljše situacija je vsekakor na območju krajevne skupnosti Ajdovščina. Glavni center je vsekakor park Lenina, kjer se predvsem ob lepem vremenu igra zelo veliko otrok. Igrišče in park ureja podjetje Rast in po mnenju tajnika KS Jožeta Vidoviča zelo dobro. V tej krajevni skupnosti imajo še dvoje igrišč, in sicer eno na voglu Kersnikove in Vošnjakove, ki so ga sami uredili, drugo pa je v Tivoliju. V tem nameravajo izvesti nekaj manjših popravil, predvsem pa zamenjati že dotrajani tobogan. Povedati je še treba, da v teh igriščih organizira krajevna skupnost vsako poletje otroško varstvo skupaj s študentkami.

Na koncu velja povedati in opomniti še tiste, ki parkirajo svoje avtomobile na zelenih površinah in uničujejo cvetje. Opozoriti pa velja tudi lastnike psov, ki spuščajo te štirinožne prijatelje na otroška igrišča, predvsem pa v peskovnike, kjer se igrajo otroci, da tam opravljajo svojo potrebo, ker najbrž ni ne estetsko še manj pa higiensko.

ALEŠ KARDELJ



Krajevna organizacija SZDL Gradišče in sekretariat sveta ZK sta 4. junija pripravila pogovor s članico sveta federacije Vido Tomšič o osnutku ustave SFRJ, delegatskem sistemu in vlogi krajevne skupnosti. V razpravi, ki je sledila razumljivi razlagi pomembnejših sprememb, so se navzroč najbolj zanimali za učinkovitejše možnosti samoupravljanja v krajevni skupnosti ter za delovanje delegacij, ki bodo izhajale neposredno iz krajevne skupnosti. Po obravnavi omenjenih vprašanj so stanovalci hiš nasproti gostilne »Pod lipco« kritizirali investitorja, ki je prebelil le fasade omenjenih hiš, nobenega pa ne skrbi, kako dejansko živijo ljudje v teh hišah, kakšna so njihova stanovanja in dvorišča. Udeleženci pogovora so prepričani, da je kritika na mestu in da mora krajevna skupnost pristojne organe opozoriti na stanje v teh hišah.